

貪睡未下車 司機保母懵然不知

4歲男童被困校巴急救命



▲男童被送抵威爾斯醫院檢查

►幼稚園校長認為校巴司機和保母有疏忽之處

【本報訊】馬鞍山耀安邨發生幼稚園生被獨留校巴事件。一名四歲男童乘車返學時貪睡未有下車，司機和保母皆懵然不知，把車停泊烏溪沙村路邊後，兩人離去。男童醒來受驚拍窗求救，途人路過發現於是報警，由消防員到場打爛車窗救出，男童被困大半小時幸無受傷。司機及保母涉嫌虐童罪被捕。

被困校巴男童黃×軒（四歲），據悉家住馬鞍山大水坑區，祖母住在耀安邨。被捕女司機劉×芬（五十四歲）、女保母鄭×慈（五十五歲）。男童今年以插班生身份，在耀安邨耀榮樓地下的耀榮中英文幼稚園返學，就讀K2班。校方提供校巴免費接送服務。

司機保母涉虐童被捕

昨晨九時十分左右，男童乘坐一輛二十四座校巴返學，在抵達幼稚園時，他坐在車尾位置睡着覺，在其他學童陸續下車進入校舍後，女司機和女保母以為「人去車空」，遂開車駛到烏溪沙村風水林附近西沙路泊車，燒匙鎖門後離開。

男童其後睡醒，發覺被獨留校巴內，車門鎖上車窗緊閉，叫天不應叫地不靈，驚慌下拍打車窗求救，幸有附近村民經過發現報警。消防員到場打破校巴車尾太平門的玻璃，迅速救出男童。他被困約大半小時，幸好沒有受傷，不過警員仍安排救護車送往沙田威爾斯醫院檢查。祖母事後趕到醫院接男童回家。由於事情有驚無險，對於是否追究疏忽，祖母只簡單回應稱「人有事囉，意外嘅嘅好難講」。

警員事後聯絡校巴的女司機和女保母等回到現場助查，其後以涉嫌虐待兒童罪，將兩人拘捕帶署，其後准予保釋候查。

祖母到醫院接孫回家

幼稚園校長蔣潔芝說，昨晨九時許收到警方通知，即時聯絡校巴負責人了解情況。她認為，事件是校



男童曾被困校巴大半小時

巴司機及保母疏忽，應在學童下車後巡查車廂。她說，昨日是星期一，學童需要攜帶被舖回校以便睡午覺，可能保母忙於搬被，沒留意有學童在車尾睡着，校方會檢討做法。另外，以往上學點名時若有人缺席，通常到中午才聯絡家長，也會檢討時間有否遲誤。

學童車協會發言人表示，校巴司機和保母應該點算下車人數之後，再次巡查車廂，特別是有些車款的尾二排座位特別高，以確保沒有學童遺留車內。

彎位欄杆外過馬路 婦人險遭貨車夾死

【本報訊】荃灣川龍街昨日險發生貨車夾死途人意外。一名女子疑貪方便在彎位欄杆外過馬路，其間一輛中型貨車轉彎駛入，她被夾於車尾及欄杆間險變肉醬，幸司機及時煞停，並有數名熱心途人合力用工具把欄杆拆下，始得逃出生天。她因感到腰痛，需送院治理。

受輕傷女途人陳×蘭（四十四歲），事件有驚無險。現場在川龍街與沙咀道交界，路邊裝有鐵欄，防止途人在彎位處過馬路。該中型貨車由司機劉×裕（三十一歲）駕駛，車輛約十噸重。

昨日下午一時三十七分，一輛貨車從川龍街左轉入沙咀道，期間因前方有車輛



▲荃灣貨車彎位夾傷婦人現場

揮鎚狂扑前女友 青年跳樓亡



▲頭部受傷的女事主被送院

社工： 分手亦是朋友難度高

【本報訊】又有年輕人因感情生變釀成慘劇，有社工指出，訴諸暴力不能解決問題，失戀一方雖然會情緒難受，但要明白感情不能勉強，不應發展到「你死我亡」地步。

他表示，女方提出分手後，日後彼此相處時，應當小心處理，不宜讓對方產生錯覺有復合機會，否則會令情況變得複雜，有可能悲劇收場。情侶分手後如能保持朋友關係，會是一件好事，但如發覺對方情緒有問題，在要求見面時，便不要單獨赴約，最好找朋友作伴陪同，並應選擇較人多的公眾地點相見。

【本報訊】記者麥國良報道：女事主迎頭狂扑，她被打至頭破血流，前額及後腦接連受創，踉蹌受傷返寓所，向屋內新男友求救，不久已陷半昏迷，梯間遺下一灘鮮血。

潘輝其後情緒激動，突然攀過走廊欄杆縱身跳樓自殺，從大廈高處飛墮一樓平台，頭部爆裂手腳骨折奄奄一息，有街坊聽到巨響報警。警方在數分鐘間先後接獲傷人及跳樓案，調派大批警員趕至，將女傷者送瑪嘉烈醫院救治；跳樓青年經救護員檢查證實死亡。

女事主半昏迷送院

警方封鎖現場調查，在大廈梯間檢獲一個染血鐵鎚頭，相信是涉案兇器，已檢走作為證物，估計有人重擊時用力甚猛，以致鎚頭飛脫和木柄分離。昨日下午二時許，死者三名男女親屬到場認屍，其中一名相信是其母親的婦人，情緒悲慟一度跪下撫屍，並激動以頭叩地；屍體其後由仵工舁往殯房。

今次事件有如兩周前藍田安田邨傷人跳樓案翻版。在九月二十一日，一名在麥當勞快餐店任職的二十三歲少女，在藍田安田邨寓所外梯間與舊男友（二十三歲）吵架，遭狂劈二十刀兼毀容，舊男友其後跳樓自殺。

昨日上午十一時十四分，潘輝穿白衣、藍色籃球褲及人字拖鞋，到長亨邨上址找女事主，希望覆水重收再續情緣，她因新男友在家裡，於是與他走到大廈梯間商討感情問題。期間雙方發生激烈爭吵，有人箍無望狂性大發遂施辣手，突然取出一柄鐵鎚，向女

事主迎頭狂扑，她被打至頭破血流，前額及後腦接連受創，踉蹌受傷返寓所，向屋內新男友求救，不久已陷半昏迷，梯間遺下一灘鮮血。

潘輝其後情緒激動，突然攀過走廊欄杆縱身跳樓自殺，從大廈高處飛墮一樓平台，頭部爆裂手腳骨折奄奄一息，有街坊聽到巨響報警。警方在數分鐘間先後接獲傷人及跳樓案，調派大批警員趕至，將女傷者送瑪嘉烈醫院救治；跳樓青年經救護員檢查證實死亡。

昨日上午十一時十四分，潘輝穿白衣、藍色籃球褲及人字拖鞋，到長亨邨上址找女事主，希望覆水重收再續情緣，她因新男友在家裡，於是與他走到大廈梯間商討感情問題。期間雙方發生激烈爭吵，有人箍無望狂性大發遂施辣手，突然取出一柄鐵鎚，向女

事主迎頭狂扑，她被打至頭破血流，前額及後腦接連受創，踉蹌受傷返寓所，向屋內新男友求救，不久已陷半昏迷，梯間遺下一灘鮮血。

潘輝其後情緒激動，突然攀過走廊欄杆縱身跳樓自殺，從大廈高處飛墮一樓平台，頭部爆裂手腳骨折奄奄一息，有街坊聽到巨響報警。警方在數分鐘間先後接獲傷人及跳樓案，調派大批警員趕至，將女傷者送瑪嘉烈醫院救治；跳樓青年經救護員檢查證實死亡。

潘輝其後情緒激動，突然攀過走廊欄杆縱身跳樓自殺，從大廈高處飛墮一樓平台，頭部爆裂手腳骨折奄奄一息，有街坊聽到巨響報警。警方在數分鐘間先後接獲傷人及跳樓案，調派大批警員趕至，將女傷者